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Supermarket nápadů

Obložení z dubového odpadu 

Zahradní 
akvárium

Lenka Požárová: 
Což takhle dát si… švestky
(www.zapalena-kucharka.cz)

Už pátý díl netradiční, vtip-
né a nápadité série mladé
autorky, přinášející padesátku
zajímavých receptů na ne-
obvyklé zpracování švestek
v kuchyni. Už jste někdy oku-
sili tuňákové řezy se švestka-
mi, švestkový kečup, jogurto-
vého hrubiána, pohankový št-
rúdlík provoněný skořicí? Au-
torka poradí, jak švestky
nakupovat a skladovat, vysvětlí
druhy švestek, které jsou u nás
k dostání. Každý recept je vy-
baven barevnou fotografií.

Věra Pidrová: 
Koberce (Era)

Koberce jsou po staletí tra-
dičním a nezbytným prvkem
našich domovů. Tato publikace
čtenáře blíže seznámí s jednot-
livými druhy textilních podla-
hových krytin a koberců, výho-
dami a nevýhodami jejich pou-
žití. Pomůže při výběru vhod-
ného koberce pro interiér,
představí úskalí při nákupu,
poradí, jak postupovat při re-
klamaci. Autorka rovněž vy-
vrátí falešné mýty o nevhod-
nosti koberců pro alergiky. Zo-
rientuje laiky v kobercových
materiálech a doporučí metody
údržby.

Nové knihy

Příspěvky s fotografií v této rubrice jsou honorovány částkou 500 korun, recepty a rady částkou
200 korun. Na závěr roku autoři pěti nejlepších letošních nápadů získají navíc hodnotné věcné ceny. 

„Bydlíme v paneláku a máme předsíň do tvaru L,“
popisuje ve svém příspěvku čtenářka Anna Steino-
vá z Hluboké nad Vltavou. „Na obložení stěny
v předsíni jsme použili dubový odpad z bývalé su-
dárny, který se prodával jako palivo (pytel dubových
dřívek o rozměru 2x11,5 cm byl k mání za 5 ko-
run).“ Pro trpělivého kutila dobrý tip!

„Chci se s vámi podělit o ná-
pad, který jsem realizoval na za-
hradě rodinného domku před asi
15 lety a který stále vylepšuji,“
uvádí svůj příspěvek čtenář Otto
Skala z Neratovic. „Z obývacího
pokoje máme přístup na terasu,
která je asi 1 m vyvýšená nad
ostatní terén. Na terase jsme vy-
budovali nádrž o rozměru 2x1 m,
o hloubce asi 60 cm, osázenou
lekníny. Jednu stěnu bazénku
tvoří skleněná deska, umístěná
v obvodové zídce terasy a směro-

vaná na odpočinkové prostranství
u bazénu. Je příjemné posezení
jak na terase s pohledem na bazé-
nek shora, tak i u bazénu s pohle-

dem na okrasné ryby v akváriu za
sklem. Tohle přírodní akvárium
však vyžaduje větší péči, protože
sklo prozradí jeho znečištění.“


